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ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
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Εύβοια: Αντιδράσεις για τη δημιουργία 
υδατοκαλλιεργειών 

Ενημέρωση στο Δημοτικό Συμβούλιο της Τρίτης 1-10 -2024 για το Προεδρικό Διάταγμα που έγινε 

ΦΕΚ Δ 576/10.9.2024 και αφορά τη δημιουργία ΠΟΑΥ στην Εύβοια.  

Περισσότερες πληροφορίες:  evima.gr 

 
 

 

 
Εύβοια: Βάζουν «STOP» στις 
ιχθυοκαλλιέργειες 

Σύλλογοι, φορείς αλλά και εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης στην Εύβοια, είναι 

αποφασισμένοι να σώσουν τον Ευβοϊκό. Ένα από τα πράγματα που τον έχει επιβαρύνει, σύμφωνα 

με τους ίδιους, είναι οι ιχθυοκαλλιέργειες, στις οποίες θέλουν να βάλουν «φρένο». 

Περισσότερες πληροφορίες:  evima.gr 
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Συνεδρίαση για τις ανεμογεννήτριες 
στην Εύβοια 

To ζήτημα των ανεμογεννητριών απασχολεί διαχρονικά την Εύβοια. Ειδικότερα, το κοινοτικό 

συμβούλιο Καθενών, συνεδριάζει σήμερα, με κύριο θέμα τα αιολικά πάρκα που αναπτύσσονται 

στην περιοχή.  

Περισσότερες πληροφορίες:  evima.gr 

 

 

 

 

Εύβοια: «Κραυγή αγωνίας» των 
μελισσοκόμων – Τα αιτήματά τους 

Στη Βουλή τέθηκαν τα προβλήματα και τα αιτήματα των μελισσοκόμων της Νότιας Καρυστίας. 

Στην Ολομέλεια κατατέθηκε η επιστολή του «Μελισσοκομικού Συλλόγου Καρύστου “Δημήτρης 

Ρήγας”» για τα σημαντικά προβλήματα που αντιμετωπίζει ο κλάδος τους στη νότια Καρυστία 

Περισσότερες πληροφορίες:  evima.gr 

 

 

 

 

Εύβοια: Έδωσαν φροντίδα σε 100άδες 
αδέσποτα 

 

Ολοκληρώθηκε με μεγάλη επιτυχία το πρόγραμμα περισυλλογής και στείρωσης εκατοντάδων ζώων. 

Ο Φιλοζωικός Σύλλογος Εθελοντών Β. Εύβοιας “ΑΡΤΕΜΙΣ” σε συνεργασία με κτηνιάτρους από 

τη Ρουμανία, με τη συμβολή του Δήμου Ιστιαίας Αιδηψού, της Animal Acton Greece και της Greek 

Animal Rescue έφεραν σε πέρας μία ακόμη πολύ αξιόλογη «αποστολή». 

Περισσότερες πληροφορίες:  evima.gr 
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Παρακολούθηση εφαρμογής 
περιλαίμιων φερομόνης για την 
απώθηση του Λύκου σε ποιμνιοστάσια 
της Ευρυτανίας 

Την Τετάρτη 2 Οκτωβρίου 2024, η Αντιπερειφερειάρχης Ορεινής και Δασικής Πολιτικής κ. 

Κατερίνα Καλαντζή και ο Δήμαρχος Αγράφων κ. Αλέξης Καρδαμπίκης, συνόδευσαν κλιμάκιο της 

εταιρείας BIOTERRA που έχει την ευθύνη της εφαρμογής του προγράμματος της εφαρμογής 

περιλαιμίων φερομόνης απώθησης του λύκου. 

Περισσότερες πληροφορίες:  neatisviotias.gr 

 

 

 

 

 
ΟΠΕΚΕΠΕ: Ολοκληρώθηκε η διαδικασία 
υποβολής της ΕΑΕ 2024 

Την Παρασκευή 04/10/2024 τα μεσάνυχτα, οπότε εξέπνευσε και η δεύτερη παράταση που έθεσε ο 

Οργανισμός, ολοκληρώθηκε η υποβολή των αιτήσεων της Ενιαίας Αίτησης Ενίσχυσης (Ε.Α.Ε.) 

έτους 2024, που ξεκίνησε στις 15/7/2024.  

Περισσότερες πληροφορίες:  stereanews.gr, agrocapital.gr 

 

 

 

 

 
Κ. Τσιάρας: Κρίσιμος ο ρόλος του ΕΦΕΤ 

Στη μεγάλη σημασία που αποδίδει το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων στους 

ελέγχους για τα τρόφιμα, και γενικά στη λειτουργία του Ενιαίου Φορέα Ελέγχου Τροφίμων, 

αναφέρθηκε ο Κώστας Τσιάρας, κατά τη διάρκεια της επίσκεψης του στα κεντρικά γραφεία του 

Οργανισμού. 

Περισσότερες πληροφορίες:  stereanews.gr 
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Νέα μελέτη Greenpeace: Tο 31% των 
αγροκτημάτων στην Ελλάδα έχει χαθεί 

Νέα μελέτη της Greenpeace που δημοσιεύθηκε σήμερα[1] αποκαλύπτει πώς οι αγρότες της ΕΕ 

πιέζονται να βιομηχανοποιηθούν, εφαρμόζοντας τις πιο καταστρεπτικές γεωργικές πρακτικές, 

προκειμένου να παραμείνουν στο επάγγελμα και να μην σταματήσουν τις δραστηριότητές τους. 

Περισσότερες πληροφορίες:  stereanews.gr 

 

 

 

 
 
Σχόλιο της ΛΑ.ΣΥ. Δ. Δελφών για τον 
Φορέα Διαχείρισης Παραδοσιακού 
Ελαιώνα Άμφισσας 

Τοποθέτηση από τη Λαϊκή Συσπείρωση Δήμου Δελφών 

Ενάμιση χρόνο τώρα και ο διαβόητος Φορέας Διαχείρισης του Παραδοσιακού Ελαιώνα Άμφισσας, 

με τον οποίο είχαμε διαφωνήσει απ’ την αρχή εξαιτίας της αντιλαϊκής  σκοπιμότητας ίδρυσης και 

λειτουργίας του, παραμένει ένα φάντασμα. Ένας φορέας στα χαρτιά, δίχως προσωπικό, γραφεία, 

υποδομές, χρήματα και προϋπολογισμό.  

Περισσότερες πληροφορίες:  fokidanews.gr 

 

 

 

 
Προσφυγή στο ΣτΕ κατά δασικής 
απαγορευτικής διάταξης από την ΟΜΣΕ 
και Μελισσοκομικούς Συλλόγους 
Αττικής 

Η Ομοσπονδία Μελισσοκομικών Συλλόγων Ελλάδος και οι Μελισσοκομικοί Σύλλογοι της 

Περιφέρειας Αττικής, κατέθεσαν αίτηση ακύρωσης της δασικής απαγορευτικής διάταξης υπ' αριθμ. 

1/11-03-2024, του Δασαρχείου Πάρνηθας, στο Συμβούλιο της Επικρατείας. 

Περισσότερες πληροφορίες:  agro24.gr 
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«Πράσινο φως» πήραν τα Βριλήσσια για 
τη δενδροφύτευση της νησίδας στη Λ. 
Πεντέλης 

«Πράσινο φως» προκειμένου ο Δήμος Βριλησσίων να προχωρήσει στη δενδροφύτευση της νησίδας 

της Λεωφόρου Πεντέλης από την οδό 25ης Μαρτίου έως τη Λ. Αναπαύσεως έδωσε η Περιφέρεια 

Αττικής. 

Περισσότερες πληροφορίες:  thessi.gr 

 

 

 

 
Δράση φύτευσης φυτών και δένδρων 
στον ποδηλατοδρόμο του Πολυδρόσου 

Δράση φύτευσης φυτών και δένδρων πραγματοποιεί την Πέμπτη 10 Οκτωβρίου 2024 στις 10:00 το 

πρωί στα παρτέρια του ποδηλατοδρόμου της οδού Ευζώνων στο Πολύδροσο, η διεύθυνση 

Περιβάλλοντος του Δήμου Αμαρουσίου και 20 εθελοντές της εταιρείας Κωτσόβολος και της 

Οργάνωσης ΓΗ. 

Περισσότερες πληροφορίες:  thessi.gr 

 

 

 

 
Ο Βλάσσης Σιώμος έδωσε το δικό του 
μήνυμα για την Παγκόσμια Ημέρα των 
Ζώων 

Ο Πρόεδρος της επιτροπής Πολιτικής Προστασίας της ΚΕΔΕ, Αντιπρόεδρος του Εποπτικού 

Συμβουλίου της ΚΕΔΕ και Δημοτικός Σύμβουλος Πεντέλης Βλάσσης Σιώμος έδωσε το δικό το 

μήνυμα για την Παγκόσμια Ημέρα των Ζώων 

Περισσότερες πληροφορίες:  thessi.gr 
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Νέο κρούσμα ευλογιάς των προβάτων – 
Αναστάτωση σε κτηνοτροφικές μονάδες 

Το μεσημέρι της Τρίτης ολοκληρώθηκε σύσκεψη για το ζήτημα παρουσία του υφυπουργού 

αγροτικής ανάπτυξης και τροφίμων Χρήστου Κέλλα. 

Περισσότερες πληροφορίες:  thriassio.gr 

 

 

 

 
 
Μενίδι: Αγριογούρουνα έκαναν βόλτες 
σε αυλές σπιτιών 

Στις αυλές σπιτιών στο Μενίδι βρέθηκε να κάνει βόλτα μια ομάδα από αγριογούρουνα.Το τελευταίο 

διάστημα έχουν αυξηθεί οι εμφανίσεις των αγριόχοιρων εντός των κατοικημένων περιοχών και 

πλέον έχουν εξοικειωθεί τόσο πολύ με την ανθρώπινη παρουσία. 

Περισσότερες πληροφορίες:  anattica.gr 

 

 

 

 
Αυτοψία από την Αντιπεριφερειάρχη 
Ανατ. Αττικής Βίκυ Καβαλλάρη στους 
καθαρισμούς ρεμάτων στο Δήμο 
Αχαρνών 

Μία ακόμη αυτοψία στα ρέματα του Δήμου Αχαρνών διενεργήθηκε την Τετάρτη 2 Οκτωβρίου από 

την Αντιπεριφερειάρχη Ανατ. Αττικής κ. Βίκυ Καβαλλάρη μαζί με τον Διευθυντή των Τεχνικών 

Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Ανατ. Αττικής (ΠΕΑΑ) κ. Γεώργιο Ψαρομιχαλάκη, με 

σκοπό τον έλεγχο της προόδου των εργασιών στους καθαρισμούς των ρεμάτων από τα συνεργεία 

της Περιφερειακής Ενότητας. 

Περισσότερες πληροφορίες:  anattica.gr 
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Συνάντηση του ΕΒΙΟΦ με την 
Διαχειριστική Αρχή 

Παραγωγική η συνάντηση του ΕΒΙΟΦ με την Διαχειριστική Αρχή την Τρίτη 8/10, όπου 

συζητήθηκαν βελτιώσεις εφαρμογής, παρακολούθησης και αύξησης ελέγχων στις δράσεις των 

Οικολογικών Σχημάτων καθώς και έγιναν σημαντικές προτάσεις για καινοτόμες δράσεις τόσο για 

τα Οικολογικά Σχήματα όσο και για το ΣΣ ΚΑΠ στα φιλοπεριβαλλοντικά. 

Περισσότερες πληροφορίες:  agrocapital.gr 

 

 

 

 
Φορολογικός Γολγοθάς για τους 
αγρότες: Λάθη του ΟΠΕΚΕΠΕ 
δημιουργούν οικονομική ζούγκλα 

Φανταστείτε να έχετε πληρώσει τους φόρους σας κανονικά, έχοντας δηλώσει κάθε ευρώ που 

λάβατε, και ξαφνικά να σας ζητούν πίσω χρήματα που, σύμφωνα με τους αρμόδιους, δεν έπρεπε 

ποτέ να λάβετε. 

Περισσότερες πληροφορίες:  agrocapital.gr 

 

 

 

 
Βόρεια Εύβοια: Ευχάριστα νέα για τους 
αλιείς, έπεσαν οι υπογραφές για 
αλιευτικό καταφύγιο 

Συζήτηση και Ενημέρωση Αλιέων της Β. Εύβοιας για την Υπογραφή της Σύμβασης του Αλιευτικού 

Καταφυγίου Αγίου Γεωργίου Λιχάδος 

Περισσότερες πληροφορίες:  evima.gr 
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Κρίσιμα ζητήματα περιβαλλοντικής 
νομοθεσίας από την εφαρμογή του 
Προγράμματος Antinero στα ελληνικά 
δάση 

Εισήγηση στο πλαίσιο επιστημονικής ημερίδας με θέμα «Πρόγραμμα ANTINERO στα ελληνικά 

δάση: Νομικά και περιβαλλοντικά ζητήματα από την εφαρμογή του», 

Περισσότερες πληροφορίες:  dasarxeio.com 

 

 

 

 
Βοιωτία: Αίτημα εξαίρεσης των όρων 
επιλεξιμότητας των συνδεδεμένων 
ενισχύσεων 

ην εξαίρεση της ΠΕ Βοιωτίας από την εφαρμογή των όρων επιλεξιμότητας και τη μη εφαρμογή 

ελαχίστων στρεμματικών αποδόσεων καλλιεργειών αγροτικών προϊόντων, που έχουν πληγεί, για τη 

χορήγηση της ειδικής ενίσχυσης βάμβακος και των συνδεδεμένων ενισχύσεων, ζητά η Περιφέρεια 

Στερεάς Ελλάδας. 

Περισσότερες πληροφορίες:  in.gr 
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